o+

: A
N > ‘7
) 100 —
2 °
)/ ]
oS
kS
2
2 / o
(5]
T % 280 l 3o-|—| N
T 160
. 2 : e — 1
- ® 4 T - 7 ~
=) 2 3 | =t 7
~ f 1 I I - || I
8 , @ | ° . o S
PR <
}—130«'— |—2oo
| 340 160——|15|—60—40|
20 - 20
300
2OH 900 | H—zo
F501+119 130  — —|— ——li— ] B
o wn
0 o =
= ] o] ° 160 20 & | I ,_|
3]
[ [ | [ |
pA == 5 |
bt ke o
= l4f5l—185
H o
] I S
¥ N _
8 8 g . I £ provarme g
| <
g
2 H L
3 o |o o |
A N~ |
L [ [ [ |
4 L] L | .
&
— 100 — I 330 | 100
— 500 -
70— 50 180

360

Langlochplatte:

T ol I
«©
|
[ I = | I
S
|
100 — 50 <|27l 346 l
500
Bremspedal:
Lenkrad: L1 o7 b
— 80 15 H
| 260 T “
| e = |
| ! g | |
o
o © 1 g o o of
T o) 1l & 1!
. ad S
L1 D L] - =)
H & L _|_ o——
40 50 20

Seifenkistenbausatz Planet13

Ein Workshop der Pfadfindergruppe Schildorn

Alle MaRe in Millimeter
September 2013

Version 1.0

http://www.pfadfinder-schildorn.at/
pfadfinder@lobmaier.at

Materialien Holz:

- 27mm Dreischichtplatten (Schaltafeln)
- 19mm Dreischichtplatten

- 50x70mm Kantholz

Materialien Stahl (grau):

- 30x30mm Winkelstahl (1,5mm)

- 30x15mm Formrohr (1,5mm)

- 20mm Flachstahl (3mm)

- 20mm Rundrohr (3mm)

- 20mm, 9mm Rundstahl

Materialien Schrauben:

- M8 Gewindestange 60mm

- M8 Torbandschrauben 90/40mm

- M8 Sechskantschrauben 40mm

- M8 Beilagscheiben

- M8 (Sicherheits-) Muttern

- Holzschrauben 120/80/70/45/35mm
Sonstiges:

- Drahtseil 3mm

- Drahtseilklemmen, Feder, Langlochplatte, ...




	Seite 1

